

Ежегодно с наступлением теплого времени года отмечается рост несчастных случаев, связанных с выпадением из окон малолетних детей в возрасте от 1 года до 5-6 лет.

В большинстве случаев дети получают тяжелые черепно-мозговые травмы, переломы конечностей, повреждение внутренних органов, центральной нервной системы и другие.

Нередки случаи, когда ребенок умирает на месте или в машине скорой помощи....



103
новый телефон
Скорой
медицинской
помощи

ЖИЗНЬ РЕБЕНКА
БЕСЦЕННА !!!



Соблюдайте правила:

- Открывая окна, убедитесь, что ребенок находится под присмотром взрослых;
- Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых;
- По возможности не ставьте мебель возле окна (ребенок очень быстро и беспредметно заберется на подоконник);
- Если в комнате ребенок, открывайте окна в режиме фронтального проветривания либо используйте форточку;
- Установите на окна специальные фиксаторы, которые не позволяют ребенку открыть окно более чем на несколько сантиметров;
- Установите на окна блокираторы, чтобы ребенок не смог открыть окно;
- Средства солнцезащиты (жалюзи, рулонные шторы и т.п.) должны быть без свисающих шнурков и цепочек: ребенок может с помощью них взобраться на окно или, запутавшись в них спровоцировать удушье;
- Поставьте на подоконник цветы и предметы;
- Не рассчитывайте на антимоскитные сетки: они не предназначены для защиты от падений!!!